

## Вузы Минска и Санкт-Петербурга обменялись студентами

20.11.2019

**Белорусский государственный университет культуры и искусств и Санкт-Петербургский государственный институт культуры в очередной раз обменялись студентами, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».**



Два месяца пятеро российских студентов посещали учебные занятия в белорусском вузе, жили со своими белорусскими сверстниками в университетском общежитии и активно участвовали во внеучебной деятельности БГУКИ. В это же время группа из 5 белорусских студентов в схожем формате стажировалась в Санкт-Петербурге.

— Данный проект реализуется на базе нашей кафедры уже около пяти лет, координатором обмена выступает профессор кафедры Николай Николаевич Королёв, — поясняет заведующий кафедры менеджмента социально-культурной деятельности БГУКИ Елена Макарова. — Цель проекта — расширение образовательного пространства, знакомство с концепциями и наработками научных школ других государств, а также их подходами к организации учебного процесса. Немаловажно и то, что студенты имеют уникальную возможность окунуться в культурную жизнь другой страны, глубже познать и понять историю, традиции и обычаи народа.



По заверении стажировки российские студенты поделились своими впечатлениями от учебы в минском университете и жизни в Беларуси.

— *В Санкт-Петербурге больше теории, в Минске — практики, —* говорит Алёна Павлова. — *В расписании нашего института обычно стоят только лекции и семинары, в БГУКИ — еще и много лабораторных и практических занятий. Кроме того, в белорусском университете больше интерактива между студентами и преподавателем, отношения между ними более доверительные и непринужденные.*

— *Мне показалось, что белорусские студенты больше заинтересованы в своей профессии, —* убеждена Ирина Караваева. — *Скорее всего, это объясняется тем, что многие из них во время учебы уже пробуют работать по специальности. И вообще, студенты БГУКИ очень творческие и изобретательные, особенно в организации студенческих мероприятий! Было очень интересно вместе с ними принимать участие в качестве волонтеров в международном кинофестивале «Лістапад». Впечатлений море!*

— *Самыми яркими красками этой поездки для меня стали спектакль «Бетон» в РТБД, мастер-класс по лепке из глины в музее-мастерской Заира Азгура, интересные и эмоциональные занятия многих преподавателей БГУКИ, —* делится своими впечатлениями Алина Лебедева.



В выходные российские студентки много путешествовали по Беларуси. Побывали на многих знаковых объектах белорусской столицы, а также в Бресте, Гродно, Мире, Заславле.

— Честно говоря, до приезда в Минск я не была хорошо знакома с культурой и историей Беларуси. А о городе знала лишь кое-что из рассказов подруги, которая родом из Минска, — призналась Алёна Павлова. — Поэтому для меня данная стажировка — первое настоящее знакомство с университетом, городом и республикой, белорусской культурой, во время которого я сделала для себя много приятных открытий.

— О Беларуси я много хорошего слышала еще со школы, — говорит на прощание Алина Лебедева. — И вот лично убедилась, что белорусы, действительно, отзывчивые, добрые, гостеприимные и очень общительные люди с удивительной и самобытной культурой, которую они бережно сохраняют.

**Фото предоставлено пресс-службой БГУКИ**